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  Гранатир Іванна Миколаївна

       Тема.  Додавання та віднімання двоцифрових чисел без переходу через 

                 десяток.

Мета. Узагальнити і систематизувати знання і вміння учнів про прийоми 

            додавання  і віднімання чисел без переходу через десяток, закріпити 

            знання натурального ряду чисел, удосконалювати обчислювальні 

            навички, вміння розв’язувати задачі.

           Розвивати логічне мислення, увагу, творчу уяву.

           Виховувати любов і бережливе ставлення до природи.

Обладнання: таблиці , предметні малюнки, перфокарти,презентація.

Тип уроку: систематизація і узагальнення знань.





Хід уроку

II.Організаційна частина.

Я всміхаюсь сонечку!

Здрастуй золоте!

Я всміхаюсь квіточці!

Хай собі росте!

Я всміхаюсь дощику!

Лийся, мов з відра!

Друзям усміхаюся!

Зичу їм добра!

II. Повідомлення теми і мети уроку.

· Погляньте, діти, у вікно.

· Яка пора року надворі?

Ласкаве ,тепле сонечко, голубе небо, лагідний вітерець немов запрошують нас вийти погуляти.То ж давайте ,діти, трохи пофантазуємо і уявимо, що ми з вами ідемо на екскурсію до весняного лісу.

        І ось ми вже в лісі. Закрийте очі. 

- Що ви побачили цікавого?

     ( Співають пташки, зеленіє травичка, на деревах бруньки і т. д.)

І раптом перед нами постає цікавий будиночок.

- Прочитайте, що на ньому написано. Слайд 1
-Діти, як ви вважаєте, що нам робити?

-Давайте спробуємо і ми показати, чого навчились на уроках математики в межах першої сотні.

III. Усний рахунок.

· Діти, щоб відчинились двері лісової школи, нам потрібно їх поремонтувати.Справа в тому, що весняний вітерець – пустунець грався і переставив місцями відповіді до прикладів. Якщо ми з вами все розкладемо по місцях , то двері самі перед нами відчиняться.

1. Розв’язування усно прикладів на дверях.

· Поки ми відчиняли двері, по лісовій школі прокотилась звістка: „ До нас завітали учні 2 класу Шандрівської середньої школи „

·  Діти, звірята вам пропонують розв’язати декілька математичних завдань.І якщо ви їх розв’яжете, то зможете прочитати закодоване речення, яке вони зашифрували тільки для вас.

РЕ         БЕ         ЖИ                  РО         ПРИ         ДУ

БЕРЕЖИ                      ПРИРОДУ  !

2.Своє завдання вам пропонує дивний звірок, круглий, мов клубок, голки стирчать – спробуй узять. Слайд 2

1.Полічіть від 33 до 51.

2. Полічіть десятками від 10 до 100.

3. Назвіть сусідів числа

    .   59 .          . 33 .       .  70 .

4. Назвіть число, яке складається з 5 десятків і 8 одиниць.

5. Скільки десятків і одиниць має число 95?

6. Як називаються числа при додаванні?

7.  Як називаються числа при відніманні?

Ви справились із завданням, які приготовив для вас їжачок, і ми зможемо відкрити першу частину зашифрованого речення-  РЕ.
IY. Повторення і закріплення вивченого матеріалу.

Наступне завдання вам приніс звір, який літом любить полювати, а зимою в лігві спати, як зачує він весну, прокидається від сну. Слайд 3

1. Математичний диктант.
а) Перший доданок 20, другий 30.Обчисліть суму.

б) Зменшуване 45 , від’єник 20.Обчисліть різницю.

в) Суму чисел 48 і 2 зменшити на 4.

г) Число 30 збільшити на різницю чисел 17 і 8 .

Завдання виконане. Відкриваємо другу частину речення –БЕ.
2. –Діти! Ви нічого не чуєте?

Мені здається хтось плаче під кущиком. Слайд 4

Давайте спитаємо у зайчика, що в нього за біда і, можливо, ми зможемо йому допомогти.




( Зайчик не може розв’язати задачу)

1.Росло – 20 берізок

Посадили -10 сосен і 14 ялинок

Стало -?

2. У корзині 12 морквинок і 10 капустин.Про що можна дізнатися за цими даними?

3.На одній яблуні виросло 8 груш .А на другій 12. Скільки груш виросло на двох яблунях?

4. На яке дерево сідає ворона під час дощу?

Відкриваємо ще одну частинку речення – ЖИ.





Фізкультхвилинка

-А зараз, малята, своє завдання хоче запропонувати пташка, яка не стулить ні на мить очей – вночі полює на мишей, зате удень відпочива. Ні це не кішка , а ...(сова). Слайд 5

1. На плакаті:

20 +... = 27


68 - ... =60

36 - ... =30


... +30 =50

2. На дошці:

60см = ... дм

1дм 8см = ...см

1м  = ...дм

1м  =... см 





Порівняти

46 +24 ... 72



39 ... 40 – 1

92 – 20 ...62 + 17


66 – 4 ... 62

Відкриваємо наступну частину речення – РО.

4. А тепер з вами хоче поспілкуватися дуже цікава тварина.Відгадайте, хто це ? Слайд 6

Зима закінчилась, а у нашої білочки залишились грибочки. Вона  вас хоче ними пригостити.

- Що це за гриби? ( Білі)

Вам потрібно самостійно розв’язати приклади. Будьте уважні, бо хто зробить помилку, це означатиме, що у вашого грибочка завелись черв’ячки і їсти його вже не можна. Слайд 7

Самостійна робота (перфокарти)

Роблю взаємоперевірку.

Відкриваємо наступну частинку – ПРИ.
5. В учнів лісової школи є цікава традиція. Своїх гостей вони завжди приводять до незвичайної квіткової галявини. Нам, діти, пощастило, адже ми в гостях і побачимо її. Слайд 8

- А що ви незвичайне помітили? Що ми можемо тут побачити?

-Назвіть геометричні фігури.

- Сторона квадрата 20 см. Знайдіть периметр.

Це було наше останнє завдання. Відкриваємо останню частину речення – ДУ!Прочитайте речення.

- Що означає берегти природу?

- Що хотіли нам сказати жителі лісової школи?

Y. Підсумок уроку 

1. Рефлексія. Оцінювання. 

- Чи сподобалась вам екскурсія?

-Що запам’яталося?

       -Хто з вас  вважає, що працював на уроці дуже гарно?

YI Домашнє завдання

Пора, діти, нам повертатись додому. І на згадку про сьогоднішню зустріч із звірятами, кожний виберіть собі квіточку із квіткової поляни. У них приємний аромат, а з другої сторони ваше домашнє завдання.
